

**УСПЕНИЈЕ СВЕТЕ ПРАВЕДНЕ АНЕ,
МАТЕРЕ ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ**

07.АВГУСТ (25.ЈУЛ) 2021. ГОДИНЕ:

- + Св. СВЕШТЕНОМУЧ. КУЛЕН-ВАКУФСКИ: ВУКОСАВ И РОДОЉУБ.**
- + Св. СВЕШТЕНОМУЧ. ГЛАМОЧКИ: СИМО И МИРКО.**
- + СВЕТА ОЛИМПИЈАДА, ЂАКОНИСА**
- + ПРЕПОДОБНА ЕВПРАКСИЈА, ДЕВИЦА**

БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА

БЛАЖЕНСТВА:

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда придеси, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест Царство Небесноје.

СВ.МУЧЕНИЦИ КУЛЕН-ВАКУФСКИ и ГЛАМОЧКИ- ГЛАС 8:

Тропар: Широко пут овоземаљске славе избјегосте, * уски ка Голготи мужески изабрасте, * славећи Бога на небеса узиђосте, прехвални **(Мученици Кулен-вакуфски)**. Тврдо поуздање вјере положисте на Господа свога, * Који вас и прослави међу светима,* нетрулежним вјенцем славе, прехвални.

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

Тропар: Потоци крви потекоше из измучених тјела ваших **(Свети Мученици Гламочки)*** пламен безбоштва усташког угасише * вама, пак, источише ријеку радости.

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

Свете Жене ОЛИМПИЈАДА и ЕВПРАКСИЈА - ГЛАС 8:

Тропар: Још као сасвим млада, **Евпраксија** је усрдним подвигом и побожним расположењем старог кушача побеђивала, мада је у женској немоћи телесној била, јер њој је **Христос** помогао који се у нашу немоћ обукао.

Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.

Тропар: Уздржање и смирено срце, и бдење са молитвом, и наду и веру праву и савршену љубав си стекла **Олимпијадо** славна, и постала си храм Божији и неисцрпни извор чудеса.

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

УСПЕНИЈЕ СВЕТЕ АНЕ, песма 3, ГЛАС 4:

Ирмос: Не хвалимо се ни мудрошћу ни силом ни богатством, него тобом као **Очевом ипостасном мудрошћу Христe**, и нема светог као што си ти, Човекољубче.

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

Тропар: Зачела си Зачетницу Сведржитеља, и родила си Родитељку која је неизрециво родила Христа, зато **твоје уснуће Ано** славимо. Са похвалама служимо твој спомен, светитељко славна, јер си родила **Пречисту Богоматер**, коју највише славимо, **Ано**, богоугодна.

На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји

нарекутсја.

Тропар: Као сунце са месецем, уз **Ану** се слави и славни **Јоаким**, јер је родио зрак девствени, а из ње је зрак Божански заблистао.

Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.

Тропар: Гору свету из твога крила си родила, и у горе духовне и рајска насеља си прешла, **Ано** богоблажена.

На 4: Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

УСПЕНИЈЕ СВЕТЕ АНЕ, песма 6, ГЛАС 4:

Тропар: **Јоакима и Ану**, праоце Исуса Бога и Господа, украшене правдом, како доликује похвалимо данас у песмама.

Радужтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на Небесјех.

Тропар: **Ана** је све похвале надмашила, јер је родила **Ону (Богородицу)**, која је све похвале превазишла, зато је међу праведне (**са оцем Јоакимом**) настањена.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

Тропар: Твој спомен блиста пун светлости, и сјај спасења шири по целом свету, **Ано** целомудрена, и свима даровима све испуњава. Посуду која има Божанску ману, у себи си **Ано** носила, и са њоме (**Богородицом**) сада на небесима живиш, и молиш се за све, светитељко прехвална.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

Богородичан: Из **Ане** си рођена **Царице** целог света **(Богородице)**, која си **Цара** свих родила **(Христа)**, а девствена си и после порода, и узвишенија си Најнепорочнија и од херувима.

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: Премудрост, смерно стојмо.

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВО СВЈАТИХ ДИВЕН СИЈ**, појушчија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ И КОНДАЦИ ЗА ТАЈ ДАН:

УСПЕНИЈЕ СВЕТЕ АНЕ, МАЈКЕ ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ – ТРОПАР, ГЛАС 4

<p>Жизањ рождшују во чревје носила јеси, Чистују Богоматер, Богомудраја Ано. Тјемже к пријатији Небесному, идјеже весељашчихсја жилишче, в славје радујушчисја преставиласја јеси, чтушчим тја љубовију, прегрјешениј просјашчи очишченије, присноблаженаја.</p>	<p>Ону Која је родила Истинити Живот носила си у утроби, Пречисту Богоматер, Богомудра Ана. Зато си се при успењу твоме са славом преставила и уселила у блажени живот, да за оне који те поштују са љубављу, непрестано молиш Господа за опроштај грехова, увек блажена.</p>
--	---

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,

УСПЕНИЈЕ СВЕТЕ АНЕ, МАЈКЕ ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ – КОНДАК, ГЛАС 2

ПОДОБАН: ВИШЊИХ ИШЧЈА..

<p>Прародитељеј Христових памјат празднујем, тјех вјерно просјашче помошчи, избавитисја всјем от всјакија скорби, зовушчим: Бог наш с нами, сих прослављеј јакоже благоволи.</p>	<p>Данас празнујемо успомену Христових прародитеља Јоакима и Ане, од којих верно тражимо помоћи, да нас избаве од сваке жалости, кличући: Бог је наш са нама, а њих је прославио како је благоволио.</p>
--	---

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА - Кондак, ГЛАС 6:

<p>Предстатељство Христијан непостидноје, ходатајство ко Творцу непреложноје, не презри грешних молениј гласи, но предвари јако Благаја на помошч нас, вјерно зовушчих Ти, ускори на молитву и потчисја на умољеније предстатељствујушчи присно, Богородице, чтушчих Тја.</p>	<p>Непостидна Заштитнице Хришћана, Незаменљива пред Творцем Посреднице, не презри гласе мољења нас грешних, него као Блага притекни у помоћ нама који Те са вером призивамо, пожури на молитву и похитај на умољавање, Пресвета Богородице, свагдашња Заштитнице оних који Те поштују.</p>
---	--

+++++

ПРИЧАСТЕН - СВЕТА АНА:

Хор: Радујтесја, праведнији, о Господје, правим подобајет похвала. (Пс. 32:1)

Алилуја, алилуја, алилуја.